YAK 621.992.3—2.001.24:006.354 fpynna 23
TOCYRAPCTBEHHBHA CTAHRAPT COK3A cCccCP

KYNAUYKM K BHHTOPE3HbIM r OCT
CAMOOTKPLIBAIOLWLMMCH TONOBKAM 2|7 2 7 6 *
OcHoBHbI® pa3mephl 6
Cams for self-opening threadcutting Baamen
die heads. Main dimensions MH 4281-63—MH 4285-63;

MH 4287-63—MH 4291-63

TNMocranoenennem FOCYAAPCTBEHHOrO KOMMIETa crangapros Cosera Muuuctpos CCCP
ot 28 anpens 1976 r. N2 975 cpox AeiCTBMA YCTAaHOBACH
c 01.01. 1978 r.

Heco6niogenne crangapra npecnefyerca no 3aKoHy

1. Hacrosimuit cTaHAapT pacnpocTpaHsieTcs Ha KyJauykH K BHHTO-
Pe3HBIM caMOOTKPHBawmuMcs rojoekam mo ['OCT 21760—76.

2. OcHoBHBIe pa3Mephl KYJaUKOB K roJioBKam THIOB 1, 2 u 3 ¢ Ha-
PYXKHBIM JHaMeTpoM 68-—155 MM JOJIXHB COOTBETCTBOBATb yKa3aH-
HBIM Ha yepT. 1 ¥ B Taba, 1—>5.

Uspauue odpuumanbioe Mepeneuarka socnpewjena
*
ITepeusdanue cenrabpe 1982 & ¢ Hamenenuem M 1,
yreepocdennom 6 mae 1982 ¢ (HYC M 9 1982 ¢ ).

- 30


http://www.mosexp.ru/energeticheskoe-obsledovanie.html

rocrt 21762—76 Cip. 2

Yucno sydeel — 7

Yepr 1|

31



e

Ta6annal

Kynauku K rosopkam tHnoB 1—3 ¢ HAPYXKHLM JHaMeTpoM 68 MM

PaszMepn B MM

Kyaauok =
« 2
opaBbif NeBHA E'é §
. , OG6osnauenne napesaemosr | C @ LBl 1| 6| d| d| d| 2] EEE
2 @ pe3blH o8
OGosnauenne |z | OBoanauenue % =23
cg =5 ofF
2066-0501 2066- 0502 M4 17,3 | 3°24/ 1—b
2066-0503 2066-0504 M6 16,8 | 3°24’ 1--C
2066-0505 2066-0506 M5; M38; M10 16,8 | 3°06' 1—B
23118 {5,98(6,01| 12{ 9 |M6 | 19—
2066-0507 2066-0508 M7; M9 16,3 | 2°50’ 1-1
2066-0511 2066-0312 M10X1,25 16,8 1—-BJI
2066-0513 2066-0514 M8Xx1 19,3 2020/ 1—E
2066-0515 2066-0516 M6x0,75; M9XI 18,8 1—X

9L—T9LIT 10501 € 'did



IIpodosxenue raba. 1
PasmMepn B MM

Kynrauox -
LR
npassi nesHA =8 =
& z‘g
. \ OGosnauenue napeaaemon c © L Bl L d di| da | # & E £
% g pesnbu =58
0O603nayenune E Q603Hayenue z & § |
Sa Sa o3
23 a5 8:8
=5 =g ofE
2066-0517 2066-0518 M4X0,5; M4,5X0,6: 17,8 | 2°30" 1—-H
2066-0521 2066-0522 M7Xx0,75 18,8 | 2°04’ 1-J1
2066-0523 2066-0524 M8x0,75; M10x1 18,3 1-M
1°52” | 23 | 18 [5,98!6,01| 12 9 (M6 { 19—
20660525 206640526 M5x0,5; M5,5%X0,5 17,3 1--H
2066-0527 2066-0528 M6X0,5; M9X0,75 17,8 1—I1
J— 1°28’ —
2066-0531 2066-0532 M7X0,5; M10x0,75 17,3 1—P

Ilpumep ycaoBHOro o603HaueHHSd Kysnauka aias pe3b6ul M8X1 mpasoro:
Kyaauok 2066-0513 I'OCT 21762—76

¥ cd1d  9—T9L1T 1DOJ



¥e

Kyfauks K roqoBKam TMUIOB | ¥ 2 € HaPYXHBIM AHAMETPOM 75 MM

PasMepn B MM

Ta6auua 2

Kyarayox ¥
npaBui 1€B bl g’g g
=g
0B03HaYeHHe HAPL3AL MO ¢ ® L B| 1 L | d di | dz2 ] 2 EEE
@ o pesbbul b g2
OGo34avenue |¥ | Obosnauvenve |% z=3
$a £a FE2
=5 = B \g =2
l%g é;: Ox I?
20660533 2066-0534 ‘JMG 19,0 | 3°24/ 2—TA
2066-0535 2066-0536 M8, MI0 18,0 | 3°06’ 2-b
20660537 2066-0518 7 18,5 | 2°50’ 2-B
2066-0541 2066-0542 M9, M11, M12, M14 17,5 | 2°50” 2—-r
2066-0543 2066-0544 M8 1 21,5 | 2°20/ 2-1
_ 25,5 18 |5,986,01] 12| 9 | M6] 19
20660345 2066-0546 M6 X 0,75, MOXI 21,0 | 2°907 2—-
20660547 2056-0348 M10X 1,25, M12X1,5 17,0 [ 2 20/ 22—y
2066-0551 2066-0552 M7x0,75 21,0 | 2°04/ 2—
2066-0553 2066-0554 M12x1,25, M14X1,5 16,0 | 2°04’ 2—11
2066-0555 2066-0556 M8x 0,75, M10x1 20,5 | 1°52 2—-U

SI—TOLIT 1001 § ‘did



Nlpodorxmenue raba. 2
PasaMepw B MM

Kyaauok =
o ®
npasHi AepLlR ;8 =
[
, . OGo3nayenne HapesaeMo# P © L Bl 1 L] d di| do | 2 2 E E
@ 2 peablnl Zog
OGosuauenne |x | OGo3HaueHHe |x 7235
N zg z 32
i e $it
2066-0557 20660558 Miix! 20,0 | 1°52° 2-C
2066-0561 2066-0562 M14X1,25 17,0 | 1°46’ 2—10
2066-0563 2066-0564 M6x%0,5; MIX0,75 20,0 | 1°28’ 2—-J1
2066-0565 86- M7 X4, 19,5 | 1°28’ 2—-M
2055-0566 M18<X{‘)?75; Mi2x1 25,5 18 |5,98/6,01] 12 | 9 | M6] 19
2066-0567 2066-0568 M11x0,75 19,0 | 1°28’ 2—H
2066-0571 2066-0572 MI4x1 18,5 | 1°28’ 2—P
2066-0573 2066-0574 M14x0,75 17,8 | 1°05’ 2—BA

[Ipaumep ycanoBHoro o603HavYeHHS Kylauka 1Js peab6e M7 mpasoro:
Kyaawox 2066-0537 I'OCT 21762—76

9 'diD  9£~79/17 1101



Ta6auua 3
Kyxauku K ronoskam tunos 1 u 2 ¢ HapyXuhM anamerpom 105 MM

PasmepH B MM

Kynauox > m
np aBHR AeBH#A g‘é E

. R O6osna4enne HapesaeMod# C ® L B ! I d dy |d2 ]| 2 SEE
Ooo3natienne E O6osHavenue E pe3nlu ;;':E; §

EE: 2a 22
2066-0575 2066-0576 | |M10; Mi2 27,9 | 2°59’ 3-b
2066-0577 | |2066-0578 | |M9; Ml4; MI8 27,9 | 2°49’ —B
2066-0581 2066-0582 | M1l 26,9 { 2°40’ 3—r
2066-0583 | 12066-0584 | |M24 24,5 | 2°29’ —
2066-0585 2066-0586 | |Mi6; M20 26,9 | 2°29/ 3—E
2066-0587 2066-0588 MI10X1,25 27,5 | 2°29’ 3—BC
90660591 | |2066-0502 Moz 95.9 | 20147 [33,5| 22 [6,48/8,013| 14 | 10 [M6| 22 3w
2066-0593 2066-0594 :MQXI 27,4 | 2014/ 3—H
2066-0585 |  |2066-0586 MI14X15 25,4 | 2°05 3—J1
20660597 | 12066-0598 | IM10X1 26,9 | 1°57/ 3—H
2066-0601 2066-0602 | |M16X1,5 24,4 | 1°49’ 3—M
2066-0603 2066-0604- MIIx1; MI2X1,25 26,4 | 1°49’ _3—H
2066-0605 2066-0606 MI18x1,5 23,4 | 1°36” 3—0

oL—T9L3T 1504 L 'did



L2

Mpodosncenue raba. 3
PasMmepu B MM
Kyaadox EIN
npaBhi# nesHfl E,g =
3%
. OBo3nateHKe Hape3aeMof C @ L B 1 1, d d {d> ]| 2 S ZE
2 @ pesp6n s
Obosnavenne |z | Obosnauenne |% - Zs
@ o az
== (=] 8 e
2066-0607 . 2065-0608 - M9X0,75 26,9 } 1°36/ 311
2066-0611 %2066«0612 Mi2x1 25,9 | 1°36/ 3—P
2066-0513 | |2066-0614 | [M24x2 22,9 | 1°36' 3—C
2066-0315 2366-0616 e M10x0,75 26,4 | 1°25/ 3—T
2366-0617 2066-0618 . MI1X0,75; M20X15 25,9 | 1°25/ 3-y
2066-0621 2066-0622 Ml14x1 24,9 | 1°20' 3-P
_ M22X15 33,5| 22 16,48(8,013( 14 | 10 |M6| 22
2066-0623 2066-0624 . M16X1; M24x1,5 23,9 | 1°12/ 3—-X
2066-0625 -—FE 066-0626 Mi8x1 24,9 | 1°03’ 3—1U
2066-0627 2066-0628 M20Xx 1 23,91 57 3-10
2066-0631 __|2066-0632 M22x1 22,9 ( 517 | 34
2066-0633 20660634 . MI12x0,5 29,8 517 3—MC
2066-0635 _ 2066-0636 M21x%0,5 25,8 25’ 3—-HC
2056-0637 2066-0638 M20x2 25,2 | 1°57" 3—-CC

IIpumep ycaoBHoro o6o3HaueHHs Kyaauka jJjspe3b6n M24 X2 npasoro:
Kynawox 2066-0613 'OCT 21762—76

8 'd1)  9/—rIT 104



8¢

Ta6auua 4
Kyaauxn k ronoBkaM THHOB 1 M 2 ¢ HADYXHHM AnaMeTpoM 125 MM
Pasmepn B MM
Kyaayox ! i

Tom

npashii Aesblit Eg =

¥z g

9"; . Oﬁoauaqe;::bg;peaaemoﬁ C - L B p L a | a 4 z % EE

Obosuadenne {3 | O6osuagenue |5 E i3

35 EH 25%

c £ Ssg
2066-0641 __|2066-0542 | |MI12, MI14 33,6 | 2°56’ 14—B
2066-0643 | |2056-0644 | [MI8 33,6 | 2047/ o1 4—3
2066-0615 2066-0646 MI12x1,5; M16; M20 32,6 | 20297 1 4-B
2066-0647 | 12066-0648 M24 33,1 { 2029 (4-r
2066-0€51 __|2086-0652 | |M22; m27 31,6 | 2°14/ 400 4—1
2066-0€53 | |2066-0654 | |MI14x1,5 MI2X]125 31,6 | 2°06” | 40
2066-0655 | |2056-0656 | |M16x15 34 | 108y |a,1] 25 |7,988,013) 20 | 13 M8x1) 26}, p
2066-0657 | 12066-0658 | |Mi2x1 32,1 | 1°36” |40,0 4—11
2066-0661 __|2066-0662 | |M18x1,5; M24X2 33,0 | 1°36’ |42,1 4—X
2056-0663 | 12066-0664 | |M36x3 27.1 ] 1°36" |36,2 [4—H
2066-0665 |  |2066-0666 M39% 3 25,6 | 1°29’ 132,8 4—H
2056-06€7 2066-0668 | |M20x1,5 32,0 | 1°26/ 4-J1
2066-0671 |  [2066-0672 | |M27x2 31,5 | 1°26' |40.0 4—M
2066-0673 2066-0674 MI14x1; M22%1,5 31.1 | 1°22 4-P

9L—T9LIT 1501 6 diD



Pasmepn B MM

I podoaxcenue taba. 4

Kynauok \

npaBblit g’gg

; 8 Oéoaﬂaq;};gsozapeaawoﬁ c “ L d d |z § % g

OGosnauenHe gﬁ O6osnagenne gﬁ éég

&8 &g 1

2066-0675 | [2066-0676 | |M42Xx3 24,1 | 1°22" 32,8 4—T1
2066-0677 2066-0678 MI6x1; M24X1,5 30,0 | 1°16” ]40,0 4—C

| M30x2 .

2066-0681 | |2066-0682 M27x1,5; M33x2 28,6 | 1°09' (36, 4T

2066-0583 | |2066-0684 Mi8x1 29,0 | 1°03' (40,0 4—4

2086-0685 | |2066-0686 M30X1,5; M36X2 27,1 | 1°03/ =X

2066-0687 |  [2066-0638 M39x2 25,6 | 58 (36,2 13 [M8x 1 P o 2

20660691 | |2066-0692 M20x1 28,0 | 58 -y

2066-0693 | [2066-0694 M42x2; M42X15 24,2 | 54'|32,8 A

2066-0685 |  [2066-0696 M22x 1 27,01 51 3.2 =0
2066-0697 |  [2066-0693 M33x1,5; M39x 1,5 25,6 | 51 — 4—111
2066-0701 | |2066-0702 M40Xx 1,5 25,1 | 51 23,0 42
2066-0703 2066-0704 M36x1 25,0 | 31 4—A

[IpuMep YyCIOBHOTO

o603HayYeHU S Kyjayka AJas pe3b6u M42X 3, npasoro:
Kyaauox 2066-0675 TOCT 21762—76

0} did  9/—T9LIT 1D01



or

Ta6annab
Kynaukn x ronoekam tHnos 1 2 ¢ HapyXHuM guamerpom 155 MM
PasmepHn B MM
Kynauok m
npaBH JeBHi égg
: ; Oﬁoauauegng}éﬁnesaemoﬁ c ® L B |1 Llala |4 |2 ::: § é
OGo3HaueH e § 2 OGo3Hauenue g . é ES
2066-0711 | |2066-0712 _1M24 44,0 | 2°29’ |47,0 5-A
2066-0713 | 12066-0714 M27 42,51 2°11" 45,5 5—b
2066-0715 __|20€6-0716 | |M36X3 38,0 | 1°36/ 1.0 5—B
2066-0717 | 12066-0718 M24x2, M39x3 36,5 | 1°36 [40,0 5-T
2066-0721 120660722 _[M27X2; M42X3 35.0 | 1°25 38,0 5-1
2086-0723 2056-0724 __|M20X2, M45<3 33.5|1°16" 37,0 5—F
20650725 2066-0726 M33%2; M43Xx3 32,0 1 1°11" 36,0 5K
— — | 39 [9,98(12,01| 22{15,6{M9 | 25|——
2166-0727 20650728 & [M24%15 37,7 { 1°117 143,0 5—-U
2066-0731 _12066-0732 | |M52X3 30,0 | 1°03’{35,0 5—-H1HA
2066-0733 2066-073¢ | |M56X3 28,0 | 1°03’ (37,0 5—~J1
2066-0735 __12066-0735 M27X1,5, M36X2 36,2 | 1°03’ j40,0 5-M
2066-0737 | |2066-0738 _ |M60X3 26,0 577 (35,0 5—H
2066-0741 __|2066-0742 | 1M30X15, MI9X2 _gi 57’ |40,0 | 5—-0
2066-0743 20660744 M33Xx 1,5, M42%2 33,2 507 37,0 5—I1

bl tdid

9L—T9LIT 1001



Ilpodoawcenue raba. §
PasmMepHn B MM

Kyaauox I .
npasbii AeBbiit ;g =
L
; ; O6oaﬂaqeg:§bg:pe3aemoiﬁ ¢ N tlel W lal al al 2 EEE
0503nauenue § a O6o3nauenne g 2 % E_g
S =& Ssg
2066-0745 2066-0746 M36x 1,5, M45%2; 31,7 | 50’ |37,0 5P
| __|M48x2 —_—
2066-0747 2066-0748 | |M24x1 36,2 | 507 [41,0 5—C
20660751 | 12066-0752 M52 X2 29,7 | 41’ |38,0 5T
2066-0753 | 12066-0754 | IM33X15 30,21 41’ (38,0 | 5-¥
2066-0755 |  |2066-0756 M56%2 27,8 | 41’ (36,0 5~
2066-0757 | |2066-0758 | |M27x1, M42x15 34,7 41’ 38,5 | 5—X
2066-0761 |  |2066-0762 | |M60X2 25,8 | 36/ 54—,—0 39 19,98/12,01] 22|15,6{M9 | 26| 511
2066-0763 |  12066-0764 | |M30X1; M45x1.5 33,2 | 36" 137,0 5—Y
2066-0765 2066-0766 M33%1; M48X 15 31,7 36’ 36,0 51U
2066-0767 20660768 | IM52%1,5 29,7 | 31’ (35,0 5—10
2066-0771 | 20660772 M36x1 30,2 | 31’ [38,0 54
2066-0773 | 20660774 | |M56X1E 27,7 | 31 |34, S—AA
2066-0775 | 12066-0776 M60x 1,5 25,8 | 27’ 34,0 | 5—BB
& 20660777 2066-0778 M39x 1 28,7 | 27" (34,0 5—BB

Zh "dd  9L—T9LIT 1201



PaszMepn B MM Hpodorxncenue Tabar. 5
Kyaauox .
1IpaBHii JeBuift :i; =
-1
5 B} Odosnaqegg:bg;peaamoﬁ c N el Llal al ol %;g
O6osnayenune E - O6o03Kauenne E § E_%
[l - s OCxe
2066-0781 |  |2066-0782 | |m42x1 34,9 | 27(39,0 511
2066-0783 | |2066-0784 | |m45x1 33,4 | 27 (38,0 5—EE
2066-0785 | [2066-0786 M48x 1 31,9 | 27 (36,5 5—J11
2056-0787 |  [2066-0788 | |ms2x1 29,9 | 20'136,5 | 5—MM
2066-0791 |  12066-0792 M36x1 26,9 | 20" (35,0 5—HH
2066-0793 | [2066-0794 | |mg0x1 25,9 | 20"134,0| 39 |9,98(12,01| 22{15,6|M9 | 26| 5—PP
2066-0795 | [2266-0796 | |ms0, M36 38,0 | 2°11" 43,0 5—CC
20660797 | [2066-0798 | [m33; Mag 36,5 |20 41,5 5—TT
2066-0801 | |2066-0802 | |56 28,0 | 1°25' (38,0 5-YY
2066-0823 2066-0804 |  |M60 26,0 | 1°16/ |36,0 5-XX
2066-0805 2066-0806 | [M50x15 30,7 | 31'[34,0 5—IT
2086-0807 2066-0808 | [M35%1.5 32,2 | 50’ 40,0 5—TIIP

[IpuMep ycsaoBHOro oGO3HauYeHHs Kysaauka AJds pe3nbsl M24 X1 mpasoro:
Kyaauox 2066-0747 T'OCT 21762—76

(M3menennas pepakuus, Uam. Ne 1).

9/—T9LIT 1004 €1 "di)



fOCT 21762—76 Crp. 14

3. OcHoBHble pa3Mephl KyJAaykoB K FOJIOBKe THNA 3 C HAaPyXXHHIM
nuamerpoM 57 MM JOJIKHBl COOTBETCTBOBATb YKa3aHHHIM Ha yepr. 2
H B Taba. 6.

(1]

8

dy-7H

| " ~
0o -

i I L

- X
R

Yepr. 2

43



144

Kysnaukn k roavske tuna 3 ¢ sapyxduM gaaMetpom 57 Mm
PaszMepn B MM

Ta6aunuma 6

Kyaayok
npaBbid AeBnift
060 enite . OGosuauenue
Ha4 Ha

& 3 e Pesx:()mpesaemon 4 @ Li Bl |L]|d d np;nfean?el;dt;e B
OGosnauenne |§ | OGosmauerue |3 NPOMKIHACHHOCTH

iz iz

£ £
2066-0811 2066-0812 __|M4, M5; M8 15,5 | 3°20/ B
2066-0813 2065-0814 | |M4,5; M8 15,9 | 3°20” B
2066-0815 2065-0816 M7; M9; M1? 15,1 | 2°55’ r
20660817 2066-0818 | |M4X0,5 M4,5X0.8 15,3 | 2°207 I
2066-0821 2066-0822 M6x%0,75, M8Xx1 15,5 | 2°20’ E

— ] 18 | 14 |3,48|4,51[10,2} M5
2066-0823 2066-0824 | M7x%0,75; M10x1,25 14,8 | 2020/ M
2063-0825 2055-0826 MIx1 15,1 | 2°90’ H
2066-0827 2066-0378 M5x0,5, M8X0,75 15,5 | 1°407 n
2066-0831 2066-0832 M6x0,5, MIX0,75 15,0 | 1940/ p
2066- 0333 2036.0834 | |M7X0,5 M10X0,75, 14,5 | 1°40’ C

[IpuMep yCOA0OBHOTO

M10x1

Kyaauox 2066-0811 TOCT 21762—76

oO0o03HayeHHs Kyjayka ajs pe3n6ul M6 npasoro:

diy

9L—T9LIT 1004 Si



k TOCT 21762—76 Kyaaukm K BHHTOpPe3HBIM CaMOOTKpHIBarolHMcs roJgoskaM. Oc-
HOBHbIE pasMephl

B xakom MecTe HanevaTtaHo HonxHo GbiTh

Hyukr 2. Tabauuna 3.
Ipapa «O6o3naueHne
KyJlauka, NpHMeHseMoe
B IPOMBIIIEHHOCTHY.
IIas pesb6a M10X1 3-U 3-11

(MYC Ne 5 1986 r.)



http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4294831/4294831963.htm

